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CEVAP ANAHTARI

1. DENEME TURKCE

1. kalem - kilim - kedi - kitap - kutu
w_r

Kilim ve kedi gorselleri yer degistirecektir.

Yanit: C
2.123-45- 67

Yanit: B
3. Arkadas s6zcigu 3 hecelidir.

Yanit: C
4, Yaz ve kis oyunlan olmak Uzere dért yilda bir

1| dizenlenen olimpiyatiar dGnyanin en biyok
¢ok uluslu spor etkinligidir.

Temelleri milattan éncesine dayansada mo-
2 [ dern oyunlar 1896 yilinda kurulan olimpiyat
komitesi ile baslamustir.

3 | Ik kis olimpiyatlari 1924 yilinda yapilmistir.

2. Dinya Savasi nedeniyle 1940 ve 1944 tarih-

: lerindeki oyunlar yapilamamistir.

“dayansa da” sekilnde yazilmalidir.

Yanit : A
5. ~ =
. .. .| BirUnsiUz, | Bir UnsUz,
r 0o, 8% | gir Onlo, Bir | Bir Unio Ik
Unsiz Harf | Unsuz Harf
Cagdas At Kat Sart
Yanit: B

6. 3. cOmlede gunimizde hangi amacla kullanildigi an-

latilmistir.
Yanit: C
7. Karni agir alin
karin adn alni
Yanit : A
8. SOzcUK VARLIK NESNE HAREKET
Kitap I
lcmek [ 1]
Telefon L]

Yanit: B

3. SINIF COZUMLER
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Odev yapmak icin odasina gitti.

¢ Kalem ve silgi almayi unutmustu.

¢ Sesini duyuyorum seni géremiyorum.

Yanit: C

10.¢ Sizinle gelirim ve oyun oynamam. (Y)
¢ Kardesim gibi ben de spor yapiyorum. (D)

e Yagmur yagdigi ile oyun oynayamadik. (Y)
¢ Zipladi ama potaya degemedi. (D)

¢ Kaan yUzmek istedi fakat mayosunu getirmeyi
unutmus. (D)

Yarin tiyatroya da sinemaya da gidecegiz. (D)
Yanit: A

1. DENEME MATEMATIK

1. 425 - 475 I 319 I
3 degil 4 kat boyanmustir.

Yanit : A
2.871

Yanit : B
3. 7 14 21 28

35 42 48 — 49 56

Yanit : B

4,

38 46 56 54

4. Vagon

IS

-

3.Vagon 2.Vagon 1.Vagon

Yanit: C

5. Davetli sayisi 4701ir.
550 ile 370 arasinda davetli vardr.

Yanit : B




CEVAP ANAHTARI

6.
"Uc yuz yetmis doért" D/Y
Okunusu verilen say U¢ basamaklidir. D
Sayinin yizler basamagindaki rakam 7'dir. Y
Sayinin birler basamagindaki rakamin ba- D
samak degeri 4't0r.
Yanit: C
7. 1. torba 1. torba 2. torba 1. torba
717 697 755 669
700 700 800 700
Yanit: A
8 +4 +4 +4 +4 +4 +4

0000000

l.adm 2.adm 3.adm 4.adm 5.adm 6.adm 7.adim :

25 29 33 37
Yanit : C

9. Aydan’in okul numarasi 400 + 70 + 2 = 472dir
Yanit : A

10.100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 30 + 6 = 536
536 sayisinin onlar basamaginda 3 degil 6 rakami
vardrr.

Yanit : C

1. DENEME FEN BiLIMLERI

1. Zeynep ve Ebru dogru meyveyi kullanmistir.
Zeynep, elma, Ipek, muz, Ebru, portakal

Yanit : A

2. | D |l katmaninda rizgar, yagmur, kar gibi hava olay-

lan gerceklesir.
D | Il katmani tas ve kayaliklardan meydana gelir.

Kalinhdi her yerde ayni degildir.

Y |l katmani hava, Il katmani su, Il katmant ise

toprak katmani olarak isimlendirilir.

D | Her U¢ katmanda da canl yasamina rastlanir.
Yanit: B

3. Naz: Bir noktadan hareket ederek ayni yénde ilerleyip
baslangic noktasina gelmistir.

Yanit : C

4. Su ve hava katmanlarinda yer alan bilgiler yer degis-
tirmelidir.
Yanit : B

5. 12.18'deki konusmada Kristof Kolomb’un teleskopla ci-
simlerini inceledigi bilgi hatalidir. Teleskobu Galileo icat
etmistir.

Yanit: C

6. A-4 de gemi bulunmakta ancak “Dinya’'mizin sekli ile
ilgili ilk goris bundan on yil 6ncesi ortaya atilmistir.”
ifadesi yanlistir. Bu nedenle A secenegdi yanhshr. 1 -5
karesinde bulunan gemiyi vurmak isteyen Oguz, dog-
ru cOmle kurarak gemiyi batinr. B secenedi dogrudur.
C secenegindeki ifade dogrudur. Ancak H - 3 de gemi
bulunmamaktadir.

Yanit : B

7. . ile gosterilen sembol haric digerleri Dinya'nin sek-
line benzer.
Yanit : C

8. Manto, ic cekirdekten daha sicak bir katmandir.

Yanit : B
9. 3-4 1-3-5 2-3-6
- . & . o~ .'_'. @ \
W e = IS
1

Hava Kore (Atmosfer) Su Kire Tas Kure (Yer Kabugu)

Yanit : A

1. DENEME HAYAT BILGISI

1. Ahmet'in sorun yasamamasinin asil nedeni plansiz ya-
samasidir.
Yanit: A

3
Ayse, atlamast icin ipi
arkadasi Buket'e
vermedi. Buket bu

N7 &

Mert, yurirken ayagdi
takilip dustd. Cani cok
yanmist. Arkadasi

Ozan dogum guninde
arkadasi Duygu'ya

hediye verdi. Duygu Ozan dustigu icin duruma cok |d
buna oK ..o guldu. Mert buna UzUldU
sevindi 0zoldi- vzuiau
Yanit: A
3. 1d - 2a - 3b. c'deki deder acikta kalrr.
Yanit : B

3. SINIF COZUMLER



CEVAP ANAHTARI

4. ("sinfim mudor odasinin dogusunda,
3D sinifinin kuzeyindedir.

]3A
Sinifim mUdUr odasinin gineyinde, ) 3C
kitOphanenin dogusundadir. )
Sinifim tuvaletlerin )
kuzeyinde, 3A 3B

sinifinin dogusun-
dadir.

J

Yanit: C

5. Dayanisma yalnizca halkin bir kismi ile yapilabilir.
Yanit: B

6. Okula gitmek ev islerinden kurtulmamizi saglar.

Yanit: C
7. Taner, dilekceyi kaymakama yazmaliydi.

Yanit: C
8. eczaa

Yanit : B

1. DENEME INGILIZCE

1. Cumlede adi ve yasi séylenmektedir.
Yanit: B

2. Gorseldeki pastada 8 tane mum vardir. Cocuk kendi
yasini sdylemektedir.
Yanit: C

3. Cumlede babasinin kardesi sorulmaktadir. Cevap Hala
olan C secenegidir.
Yanit: A

4. Diyalogda ilk boslukta ismini séylemesi, ikinci boslukta
hecelemesi istenmektedir.
Yanit : A

5. Goérseldeki kisi annesi oldugu icin dogru secenek C'dir.
Yanit: C

6. Kansik kelimeleri diizene koyup soru yapilmasi isten-
mektedir. Yegenin kim diye sorulmaktadir.
Yanit: B

3. SINIF COZUMLER

2. DENEME TURKCE

1.

Baba | Babacan Tarak | Torba
ol |[v]e®
Besik Bebek Kumanya | Kumanda
> o |[O] v
Bardak | Basak Antalya | Ankara
O O]
Yanit : B
Masaci Kalemlik Tabletler
Kitaplar Sucu Arabaci
Yazhk Arkadaslik Adactan
Yanit: C
‘ evsiz \ evii ‘ yazlk ‘ yazlar ‘ s6zluk ‘ sozden
~evin ‘ evde ‘ yazi  yazar ‘sézc_U ‘ soze
Yanit : A
ince aci
yukan kotu oku kitap
Ayse sicak
Yanit: C
cama
cam
camcl
Yanit: C




CEVAP ANAHTARI

5. 3.adim:71+19 = 80 yolcu cikarma islemi yapmaliydi.

Yanit: C
© 6. 87+27=114
£ - 2 1 2 114 + 87 = 201
Yanit:B 276 -201=75
: Yanit: B
7. Herkes :
Sarimsak s 7. 215-17 =198 OQGC dikilecek
: Yanit: B
Yalniz :
Yanit:C : 8.173-164=9
: Yanit : A
8. 0 kadar cok balonun baloncuyu nasil havaya kaldir-  : an
dis - 9. 1. kavanoz 751
madigini merak ediyordu. : 2 kavanoz 304
Yanit:B =
: 447
9. Sinifin yarisi dogru isaretleme yapmistr. : Yanit : B
Yanit:B ¢
: 10.119
10."Géze girmek” davranis ve yetenegiyle given kazan-  : 50
mak anlamindadir. 19
Gozinde bUyUtmek” bir seyi gic yapilir bulmak 188 Kargo Ocreti sdemelidir,
anlamindadir.
Yanit: A
Yoanit: A ¢
2. DENEME MATEMATIK : 2. DENEME FEN BILIMLERI
1. 735-324 =411 1. Erkan, korna sesini kulaklar ile isitecektir. Trafik isiklannin
4 +1+1=6boncuk : rengini gozleriyle gérecekiir.
Yanit:C Yanit : A
- 2. BUSE : Annemin yaphdi pastayi gérdigimde hemen
2. 414 : En yakin onluk 410 : ~ tadina baktim. (g6z - dil)
271 : En yakin onluk 270 : DENIZ : Finndan mis gibi kokular geliyordu. Ekmek
410 = 270 = 140 : sicacikh. (g6z - burun - deri)
Gercek sonuc 414 — 271 = 143 : AYSE  :Rengarenk cicekler acmis, her tarafta kus
143 - 140 = 3 : avithlar vard. (96z - kulak)
vanit : A Yanit : B
D3,
3.76-21=55 : @ ¥ dle =¥ Se =N Oe
Metin’in yorumu yanhstir. : =~ X =~ =~ )
76 +20 = 96 L 2 (2 |2 w2 X
: ] X - 0 - 0
96 —1=95 bulunur. : 2® 10, > X
Yanit: A i X £ ©) ML
: Ayse’nin Kart Murat'in Karti Sema’nin Karti
4. 87 — 90 Ayse 3, Murat 5, Sema 3 dogru isaretleme yapmistir.
37 = 40 90 + 40 =130 : Yanit: B
Yanit : B

3. SINIF COZUMLER




CEVAP ANAHTARI

4. Laboratuvarda calisirken koruyucu kiyafet ve aksesuar
kullanmaliyiz. Ogrenciler koruyucu gozlik ile gdzlerini,
eldiven ve 6nlik ile derilerini korumuslardir.

Yanit: B

5. Asin sicak ve soguk maddelere dokunmak derimize
zarar verebilir. Elif, ocaktaki yemegi almaya calisirken
ellerini yakabilir.

Yanit: A

6. 1-3 - 6 numaral kutulardan bal 6zi toplar.
Yanit: A

7. 1. Bilgisayar ve televizyon gibi parlak ekranlara uzun su-
re yakindan bakmak (Y)
IIl. GUnes'i ¢iplak gozle izlemek (Y)

lIl. Ders calisirken yeterli 1si§in olmadidi ortamda ders
calismak (Y)

Yanit : C

8. A) Gérme duyusu organidir. (Goz)
B) Besinlerin tadini onunla algilariz. (Burun)

C) Dokunma duyusu organidir. (Deri)
Deri gorseli verilmemistir.

Yanit : C

9. 1. Isik sol Ust taraftan gelmelidir.
II. Isik parlak olmamalidir.

. Masa lambasi B noktasina konmalidir.
Yanit : A

2. DENEME HAYAT BIiLGISi

1. Gecmiste de ginimizde de radyo dinleniyor.
Yanit: C

2. Komsularimizi ve akrabalarimizi sevmeliyiz.
Yanit: A

3. Komsulanmizi surekli ziyaret etmeli, birbirimizle daya-
nisma halinde olmaliyiz.

Yanit : C
4. | intiyac X
Canta
Paten X
Defter v/
Yanit : A

3. SINIF COZUMLER

5. Evdeki isler paylasilarak yapilir. Ayrica 3. siniftaki Cig-
dem’in Gt0 yapmasi tehlikelidir.
Yanit: B

6. Okul, Merve'nin evinin yaninda degildir.
Yanit: C

7. 1. Kantindeki harcamasini azaltmasi, birikimini artira-
caktir. (D)
IIl. Giyim icin harcadi§i para ile birikim yaphdi para
miktari aynidir. (D)
Il Egitim icin yaptd harcama, kantin icin harcadigi
paradan fazladir. (Y)

Yanit : A

8. Dinlenmeye ayrilan sire ddev yapmaya ayrilan sire-
den fazladrr.
Yanit : B

2. DENEME INGILIZCE

1. Diyalogda Paul'un hizli kosabildigi béylenmektedir, bu
yuzden dogru secenek A'drr.
Yanit: A

2. Gorseldeki kiz uzun boyludur, Dogru secenek C'dir.
Yanit: C

3. Zit anlamlar sorulmaktadir. Gicli - zayf, hizl - yavas,
genc - yasl, dogru cevaplardir.
Yanit: A

4. Diyalogda Kevin yorgun oldugunu séylemektedir. Gor-
sellerden B secenegi dogrudur.
Yanit: B

5. Satnarc oynamak “play chess” séylenir.
Yanit : A

6. Koto hissettigini séyledigi icin Uzgin anlamina gelen
“sad” secenegi dogrudur.
Yanit: C




CEVAP ANAHTARI

3. DENEME TURKCE

1. BEYAZ

A '@ A 'w Onceden 170 derecede isithdiniz firnda yaklasik 40- 45 dakika pisirin.

Yanit : A

¥ 3. DENEME MATEMATIK

1. Asagidaki comleleri uygun ifadelerle tamamlayiniz.

Yanit: B
2. sag - yaz - dus es sesli (sestes) sézcklerdir.
Yanit: C
3. Eski - Uzak - Hizli
Yeni - Yakin - Yavas
3 1 2
Renk siralamasi; siyah, mavi, beyaz
Yanit: A
4. Onu lunaparktaki carpisan arabalara benzetti.
Yanit: A
5. SOZCUK ESANIAM | ZIT ANLAM
Sema Gokyuzi —-D
Gic Kuwet —-Y
Sert Yumusak —-Y
Konut Ev —-Y
Dar Genis —-Y
Yanit: C
6. Es gorevli sézcikleri ayirmada kullanilir.
Yanit : B
1478963
Yanit: B

8. Grafige gére Cagdas'in limonata sectigi bilgisine ula-
silamaz.
Yanit : C

9. gelip catmisti-burun kivinyordu
Yanit : B

Son olarak kekinizi dinlendirdikten sonra damak zevkinize gére
susleyebilirsiniz.

10.
(2

G Hazrrladiginiz harc dokin ve zerini bir spatula yardimi ile duzlestirin.

a) Carpma isleminde bulunan sonuca carpim denir.
b) Sifirla carpilan sayilarin sonucu her zaman sifir olur.
¢) Carpma islemi toplama isleminin kisa yoludur.

Yanit: C

45
50

54
60

Yanit : B

SORULAR
| Karpuz sevenler kag kisidir? 1" A
Seftali ve kiraz sevenlerin toplam
y 10 I
sayisi kachr?
Kiraz sevenlerin sayisi, 0zOm
<IN sevenlerin sayisindan kag kisi 2 K
fazladir?
Seftali seven 6grencilerin sayisi
4 kactir? 3 T
3 11 2 10
T A K I
Yanit : A
4,
14 x10 = 140
70x10 =70
2x100 = 20
8 x 100 = 800
Yanit : B

3. SINIF COZUMLER



CEVAP ANAHTARI

3 sol ] ] sag : 3. DENEME FEN BILIMLERI
- 1. ipek tenis topuna vurdugunda topa itme kuwveti uygu-
: lar. Bu kuvvetin etkisiyle top hizlanma hareketi yapar. K

noktasinda yere carphiginda topun yerden sicramasinin

nedeni yerin topa itme kuvveti uygulamasidir. Top

: burada yén degistirerek yukar yénde hareket eder.

Yanit: C : Yukar yénde hareket eden topa yercekimi kuvveti etki
: eder. Bu nedenle top yukarn dogru cikarken yavasla-

ma hareketi yapar. Gorildigi Uzere top; hizlanma,

6. 34 : yavaslama ve yon degistirme hareketleri yapmaktadir.

: C secenegi yanlstir.
x 27 : Yanit: A
238 . 2. Maddelere hareketleri yéninde kuwvet uygulandiginda
+ 68 hizlanma, hareketlerine zit yénde kuvvet uygulandi-
—_— : ginda ise yavaslama hareketi yaparlar. Bu nedenle
918 : rizgar arkadan estiginde Hakan'a hareketi yéninde
: itme kuvveti uygulayacagindan Hakan hizlanma ha-
9+1+8=18 : reketi yapmistir. Rizgar énden estiginde ise Hakan'in
: hareketine ters yénde kuvvet uygulayacagi icin Hakan

Yanit: A yurumekte zorlanmaktadir.

Her iki durumda da rizgdr itme kuvveti uygu-
ladigindan C secenegi yanlstir.

Yanit: C

3. Varliklar harekete gecirmek icin itme ya da cekme
kuwveti uygulanz. Ancak ¢ok adir maddeleri hareket
eftirebilmek icin bazen uyguladigimiz kuvvet yeterli
olmayabilir. Bu nedenle cisimleri hareket eftirmek icin
daha buytk kuvvetler uygulamak gerekebilir. Ancak
bazi durumlarda kuvvet uygulasak da varliklar hareket
ettiremeyebilitiz. Ornegin bir daga ya da duvara itme
kuwveti uyguladigimizda onu yerinden kipirdatama-

35 en buyuoktir.

Yanit: A yabiliriz. Varliklarin kuwvet etkisiyle yol almasina yer
degistirme deriz. Emre, tasa itme kuvveti uygulayarak
: tasin yer degistirmesini saglamistr.
8. A En fazla defne agaci dikilmistir. Dogru : Yanit : C
B) Cinar ve kayin agaclarinin toplam sayisi 60°tr. :
6x10 =60 © 4. Okul servisi Nihat evden aldiktan sonra, gébekte ve
C) Toplam 150 agac dikilmistir. 10 x 16 = 160 olmalidir. okul yoluna girdiginde yén degistirmistir. Servis hareke-
Yanit:C te baslarken hizlanma, hareketini tamamlamaya yakin
: zamanda ise yavaslama hareketi yapar.
: Yanit: B
9. 45+ 25+ 90 +15 =175 . 5 :
Yant:C : ifadeler
. Kuvvet; itme ya da cekme olarak ifade edilebilir. D
Cansiz varliklar disanidan bir etki olmadan hareket edebilirler. Y
10.4x 30 =120 POruzlU bir zeminde yuvarlanan bir misket veya top, gittikce D
5x30 =150 yavaslayan hareket yapar.
2 %30 = 60 : Hareket halindeki varliklar durdurmak hicbir zaman tehlike v
B : olusturmaz.
150 +120 + 60 = 330 : 4-1-2-3
Yant:B Yanit: C

3. SINIF COZUMLER




CEVAP ANAHTARI

6. Mavi Araba 1 saat 20 dakika
Kirmizi Araba | 2 saat
Beyaz Araba | 1saat 10 dakika

Beyaz araba en hizlidrr.
Yanit: C

7. Cigdem ve Mehtap hic yén degistirmemis, Emre ise 2
defa yon degistirmistir.
Yanit: C

8. Can, kaydiraktan kayarken hizlanma hareketi yapar.
Melek sallanma, Zeynep ise donme hareketi yapar.
Yanit: A
9. e Pistte duran bir ucak, 6nce yavas yavas hareket eder,
daha sonra hizlanir. (D)
¢ Cisimlere uygulanan bikme, germe, sikma ve vur-
ma gibi kuvvetlerle cisimlerin sekli degisebilir. (D)
¢ Bazi doga olaylar da dogal bir kuvvet ile olusur.
Ornegin; ¢ig, sel gibi dogal afetler kuvvetin etkisi-
yle olusur. Ancak onlari elle durdurmaya calismak
hicbir tehlike olusturmaz. (Y)

¢ Cekmeceyi acmak icin itme kuvveti uygulariz. (Y)
Yanit: A

3. DENEME HAYAT BIiLGISi

1. Kartlardaki ifadelerin tamami dogrudur.

Yanit: C
2. Mustafa tutumlu biri degildir.
Yanit: A
3.
2%
Yanit : B

4. Hamburger, Kola ve Gazoz viicudumuza zarar verebilir.

Yanit: C
5. Portakal kis, karpuz yaz meyvesidir.

Yanit: B
6. Meyve ve sebzeler mevsiminde tiketilmelidir.

Yanit: A
7. Tabelalardaki bilgilerin tamami dogrudur.

Yanit: C
8. Odamiz ortak kullanim alani degildir.

Yanit: B

3. DENEME iNGILiZCE

1. Ucurtmanin rengi mavi, kirmizi ve sandir. Dogru
secenek C'dir.
Yanit: C

2. Diyalogdaki cevapta sahip oldugunu séyledigi icin,
soruyu, “Have” ile sormamiz gerekmektedir.
Yanit : B

3. Oyuncak olmayan secenek sorulmaktadir. Defter dog-
ru cevaptir.

Yanit : A
4. Yatak odasinda buzdolabi olamaz.

Yanit : B
5. Kare olan aynadrr.

Yanit : A

6. Anne oyuncak bebegin nerede oldugunu sormaktadir.
Kiz ise oyun odasinda oldugunu séylemektedir.
Yanit: A

BOS - GERI @
KURU NAZIK /b KIBAR
GELIS I

KOLAY CESUR 1  KAHRAMAN
®SAVA$ /‘ BARIS BATI A DOGU @
Yanit: C

2. Hafizanin mozikle iyilestirilebilecegini tespit etti.
Yanit: A

3. Metinde olayin gerceklesme zamani belli degildir.
Yanit: C

4. | 2 |iki cocuk neseyle alt kamaraya indiler.

Dolaplardan aglar ve oltalar alip hizla yukari
cktilar.

Ufaklik, agin ucunu denize dogru atarken “Yu-
nus, Yunus...” diye seslendi.

Birlikte yunuslarin suda atlayislarini heyecanla
izlediler.

Yanit: C

5. insan s6zcigu somut, UzOnth s6zcFU soyuttur.
Yanit : B

6. Grafikte diger siniftaki 6grencilerin kitap okuma bilgisi

yoktur.
Yanit : B

3. SINIF COZUMLER



CEVAP ANAHTARI

4. Hikayelerin yarisi, 37 + 43 = 80
80:2=40
Romanlarin tamami 49 + 21 =70
70 +40 =110
Yanit: B

7.

Pankartlar

Belirli bir bicimde | Kolileri kirarak kullanima
katlamak hazir hale getiriyordu.

Omer

Bazen ses tonumuz bile

veli Incifmek sevdiklerimizi kirar.

Hic saftis yapmadigindan 5

Faima AL ezl fiyat kirmak zorunda kald.

!

Sert seyleri vura- ; o 3 3
Betiil rak veya ezerek Yere dUsen bilgisayari ki- :

parcalamak nilmisti.

Yanit:B : 55|55 | %
8. Serdarin akvaryumunda birbirinden gizel ¢ balk -

vardi. Serdar, bu baliklara g6z gibi bakiyor,(1) hicbir
seylerini eksik etmiyordu. Bu kadar ilgi ve sevgiye rag- 1

men baliklar ¢cok mutsuzdu. Altin renkli balik,(2) siyah : 8888
renkli baliga bakip ic cekiyor ve “Ne gizel bir rengi Yanit: C
var,(3)hele uzun siyah kuyrugu, yizerken ne (4) de gu- -
zel dalgalaniyor.

Yanit : C

Ev kelimesinin es anlamlisi W4
hanedir. @

Kapali kelimesinin zit anlamlisi il 7y
araliktr. W v :

Kalin kelimesinin zit anlamlisi v : Yanit: A
incedir. et :

7. (Bdlen x BSlim) + Kalan
7+1)+3

77 + 3 =280

Uzun kelimesinin zit anlamlis @ v/
genistir. t

Yanit: B

10.1. Guzel sozler sdyleyerek beni ikna efmeye calisiyordu. B :
2. Konusmaya devam etti ama izin konusunu daha : 8

sonra konusacagimizi séyledi. ® 75 }%

3. Birazdan benim projem hakkinda konusmaya %
: _32
Yanit: A 3

4. DENEME MATEMATIK Yani: C

Yanit : A

baslayacaklar. *

1. & i ﬁ Altda iki 9.12:2=6 kg Cl|ek
6 6 Altida U¢ : 10: 5 =2kg erik
Yanit:B 24 :3=8kgelma
: 12 - 6 = 6 kg cilek
2.509+200g=250¢g : 10-2 = 8 kg erik

250:2 =125 gr (un + seker) 24 -8 =10 kg elma

Yanit: A 6 + 8 + 16 + 5 = 35 kg satmad..
3 f Yanit : B
10.3 -1 .1 .1 3gine
10 10 10 10 10
Yanit : C : Yonit=A

3. SINIF COZUMLER




CEVAP ANAHTARI

4. DENEME FEN BIiLIMLERI

1.

Kakao ve kahvenin renkleri aynidir fakat kokularindan
ayirt edebiliriz. Her iki maddenin de kokulari kendileri-
ne hastir. Bu yizden maddeleri koklayarak birbirinden
ayirt edebiliriz.

Kakao ve kahvenin ayni renkte olmasi, kicUk taneli
kati olmalari gibi benzer ézellikler tasimasi, farkl tor
maddelerin benzer 6zelliklerinin olabilecedi anlamina
gelir. B seceneginde verilen ifadeye anlatilanlar ile
ulasilamaz.

Yanit: B

. Maddenin suda yizebilir ya da suda batmasi, nitele-

nebilir 6zellikleri arasindadir. Suda yizebilen maddeler
genellikle hava iceren, ya da plastik gibi hafif mad-
delerdir. Gorseli inceledigimizde makas ve catal gibi
metalden yapilmis maddelerin yani sira camdan yapi-
lan bilyelerin de suda battigini géririz. Bu durumda B
secenegi yanlistir. Suya yalnizca elma atildigindan tim
meyvelerin suda yozmeleri ya da batmalari ile ilgili yo-
rum yapilamaz.

Yanit : A

. Maddelerin nitelenebilir 6zelliklerini tanimlarken bes

duyu organimizi kullanirz. Ancak bilmedigimiz ve bize
zarar verebilecek maddelere dokunmak, tatmak ya da
koklamak bize zarar verebilir. Verilen internet haberine
goére de A seceneginin dogru oldugunu séyleyebiliriz.
B seceneginde verilen ifadede yalnizca deri saghgimi-
zI koruruz. Ancak haberde zehirli mantarlarin yenildigi
verildigiicin bu secenege dogru diyemeyiz. Yine C sece-
negdi dogru olmasina ragmen metinden cikarilabilecek
bir sonu¢ degildir.

Yanit : A

. Kat maddelerin belli bir sekli vardir. Svi maddelerin

belli bir sekli yoktur. Katilar akiskan degildir. Gazla ra-
kiskandir.
Yanit : A

. Kati halde bulunan buz isitildiginda 6nce sivi sonra da

gaz hale gececektir. Bu durumda Eren, A secenegin-
de verilen ifadeye ulasabilir. Isitma islemi adzi acik bir
kapla yapildigi icin B secenegdine ulasmak mimkin de-
gildir. CONkU buharlasan su ortamda yayilacaktir.
Yanit: B

. Kah haldeki cikolata isi alarak erimis, sivi hale gelmistir.

Sivi hale gelen cikolata kabin seklini alarak katilasmistir.
Yapilan calisma ile cikolatanin farkl halleri gézlemlen-
mistir. Yalnizca kah maddeler islenerek cisim alabilir. Bu
nedenle C secenedi yanlstir.

Yanit: C

. Yapilan deney ile gaz ve sivi maddelerin sikistirilip si-

kistinlamadigr gézlemlenmek istenmistir. Bu nedenle B
seceneginde verilen hipotezi ispatlamak Uzere yapilan
bir calismadir diyebiliriz.

Yanit: B

8. Lastige batan kicuk civi, lastikte kicUk bir delik aca-
caktir. Gaz bu kicUk delikten kacarak havaya yayilir.
Pompa ile bir noktadan gaz bastigimizda gaz, lastigin
tOm hacmini kaplayarak lastigi tamamen kaplar. Buna
gore hikayeden A ve B seceneklerine ulasilabilirken C
secenegdine ulasilamaz.

Yanit: C

9. Konusmalarda maddenin héllerinden sdz edilmemistir.
Yanit : B

4. DENEME HAYAT BILGISI
1.
& Park yeri
E >< Isikh trafik cihazi
-—- Bisiklet gecebilir

Yanit: A
Yanit : B
3. Yol Ustinde top oynamayiniz!
Yanit: C
4. A) Hemen sekeri alip yemeliyiz. (Y)
B) Hemen yanindan uzaklasmaliyiz. (D)
C) Bir seker daha istemeliyiz. (Y)
Yanit : B
5.1
N
? Bildigimiz yollardan okula gitmeliyiz. D
J
Il. ~
L {insonlonn az oldugu yerlerden okula gitmeliyiz. 'y
[ J
N
III.@ Guvendigimiz arkadaslanmizla birlikte okula )
<A gitmeliyiz.
- g
Yanit : B

6. Polis, givenlik goreviisi gibi kisilerden yardim istemelidir.
Yanit : A

3. SINIF COZUMLER



CEVAP ANAHTARI

3. A Ogrencilerin yarisi soruyu dogru cevaplamistir. (Si-
nifta 4 + 2 + 10 + 4 = 20 6grenci vardir. Yarisi dogru
cevap vermistir.)

B) Sinif genel olarak basarilidir. (Genel olarak basarili
oldugu séylenemez.)

C) S6zc0g0n anlamini herkes bilmektedir. (S6zcUgun
anlamini bilmeyenler vardir.)

Ailemizle bulusacagimiz yeri belirlemeliyiz.
Deprem oncesi

J:

B) 6 Panik yapmamali, basimizi elimizin arasina alarak) :
9 . . . P IS .
< guvenli bir yere ¢comelmeliyiz. :

Deprem aninda ) :

N Yanit : A
Vanalar ve sigortalar kapatmaliyiz. :
Deprem sonrasmda) : 4
: . Defter Tor + Tekil + Somut +
Yantt : A Kalemler TOr + Tekil - Soyut -
Akil Ozel - Tekil + Soyut +
8. (D) K_c;k |It_a po§|m|2| korumaliyiz. ) - T S STl
(D) Bisikletimizin fren ve lambalar saglam olmalidir. istanbul o —— s "
(D) Dizlik ve dirseklik kullanmaliyiz. SIGHBY e Opluk - omut+
(Y) Bisiklet yolu yerine yaya yolunu kullanmaliyiz. Yanit : B
Yanit: B 5. kelebek - keman - karpuz - kova
: HIA 2 3 1 4
4. DENEME INGILIZCE Vam B
anit :
1. Supermarket sinemanin yanindadir.
Yanit: C 6.
gece
2. Tren, ucak ve araba, Tasitlar bash@inin altindaki kelime- egri gundiz .
dir. i sise
Yanit: A hirka yakin kafa
3. Konusmada nerede oldugu ve hastanede oldugunu turna il el
belirtmektedir. Oznelere uygun secenek A'drr.
Yanit : A lamba
4. William kdydedir. Dogru resim C secenegidir. Yot vanit : A
5. Soruda otobis terminaline nasil gidebilecedi sorulmak- 7. A
tadir. Cevap otobisle gidebilecegdi ve otobUs duraginin :
Oxford caddesinde oldugu secenek B dogrudur. =
Yanit : B o
i
6. Moftosiklet caddededir. ———r
Yanit - B uyan uyan bilgilendirici
— Yanit: C
5. DENEME TURKCE 8

1. “Anneme kirlardan papatya topladim.” cimlesinin yeri-
ne “Elinden dusen bardak kirildi.” cOmlesini yazmalidir.
Yanit: A

® Onu ikna edebilmek icin saatlerce dil doktum
e Tatilin ..................... sayil gin cabuk gecer.
e Koltuga otur da tadini cikar.

Yanit: B

3. SINIF COZUMLER

Ancak o gizelim GzUmlere yetisemedigi icin
bir tOrl0 yiyememis.

<1 Tilki cok acikmis ve bir baga girmis.

istah acicl UzOmlerden yiyerek karnini doyur-
mak istemis.

Bu sefer de "Onemli degil canim, nasil olsa

hepsi eksiydi.” demis.

Yanit : B




CEVAP ANAHTARI

9. A) Ada, 2. sinavda notunu yukseltmistir. (70-80)

B) TUrkce dersini en ¢ok Hayat sevmektedir. (Bu bilgiye
ulasilamaz.)

C) Mert, iki sinavda da ayni notu almustir.
(90-90)

Yanit: B

Leyla

Yanit : C

5. DENEME MATEMATIK

1.

° ° o o
e e e ﬂdaﬁgen
o ¢ > o
o o o o o o
o o ° o
o c o o o °

besgen

Yanit : C

2. A) Dogru  B) Dikdértgenler prizmasi (dogru)  C) Ug

(seklin aynit sayilan esittir.)

Yanit : C
3.0-1saat=13TL 21-13 =8 TL eklenmis
8 : 2 = 4 saat icin 1 saat de baslangicta vardr.
4 +1=>5saat
Yanit: B
4,
Yanit : A
5. Ayaz : 11 TL+7TL50 kr =18 TL + 50 kr
Ada 12 TL + 4 TL 50 kr =16 TL 50 kr
Fark; 18.50 —16.50 = 2 TL = 200 kr
Yanit : A

Nqs||?] [Zil caldiginda kantine gidelim mi?]

6. 10 Haziran - 19
10 Haziran - 20

Diger gUn 19’a kadar 24 saat gecer. 1 saat de 20.00
olmasi icin

24 + 1 =25 saat

Yanit : B
7. 2 sa 20 dk. 1sa 35dk. 4sa 5 dk.
120+ 20=140dk 60 +35=95dk 240+5 + 245 dk
Yanit : B
8.
|
7 Y
4x2=8TL 50kr x 2=1TL
8+1=9TL
9 TL = 900 kr
Yanit: C

9. Koni, silindir ve kirenin ayrih ve késesi yoktur. Sadece
maviye boyanabilir.
Ucgen prizma ve dikdortgenler prizmasi U¢ renge

boyanacaktr.
Yanit : B
10.1. Tarh : 54 + 5 =59
2. Tart1: 59 -2 =57
Yanit: C

8 5. DENEME FEN BILIMLERI

1. Kutu kapaliyken iceri 1skk almadidi icin Sinan kutunun
icindekileri gdrememistir. Varliklar gérebilmek icin 1siga
ihtiyacimiz vardr. Isik varliklara ¢arparak oradan g6zi-
mUze gelir. Béylece ¢cevremizdeki varliklar goririz.

Yanit: A

2. G6zI6gUn bir tarafinda renkli cam distigu icin burada
Isik karincadan gézomize dogrudan gelmektedir. Di-
ger camda 1sik karincaya ulashdi halde renkli camdan
dolayl g6zomize ulasamamistir. Bu nedenle karincayi
gdéremiyoruz.

Yanit: B

3. Kér ebe, Esegin Kuyrugunu Tak gibi oyunlarda oyun-
cularin gozleri kapatilarak isigin géze ulasmasi énlenir.
Boylece oyuncu cevresindekileri géremez.

Yanit: A

3. SINIF COZUMLER



3. SINIF COZUMLER

CEVAP ANAHTARI

*BASLA
|_A | | | Ql EIjFENERI
[ A N
GUNES

ATES BOCEGi

I
* BITIR

SIMSEK.

Yanit: B

5. Dogada var olan, insanlar tarafindan yapilmayan isik

kaynaklarina 5 dogal isik kaynaklari denir. Ates bocedi
gibi bazi 1sik sacan canlilar bu 1sik kaynaklari grubunda
yer alir. Bunlarin yaydiklari isik miktarlari farkh olabilir.

Yanit: A
. Sesi duyabilmemiz ile sesin siddeti arasinda baginti
vardir. Sesin siddeti , ses kaynagindan uzaklasildikca
azalir. Bu nedenle Emel sesin siddefini artirarak daha
uzak mesafeye iletilmesini saglamistir. Cseceneginde
verilen ifade dogrudur ancak verilen hikayeden
cikarlamaz.

Yanit: C
. Ses duymamizi sadlayan enerji kaynagidir. Dalgalar
halinde yayilir. Yayilirken enerjisini giderek kaybede-
ceginden ses kaynagindan uzaklastikca sesi daha az
duyariz. Bu nedenle sesin siddetini artirmak icin daha
fazla baginr ya da ses kaynaklarinda sesi acariz. Ses,
kaynagindan ¢ikip yayilirken her yéne yayilir. Sesin bu
ozelligi ile bir ses duydugumuz zaman, o sesin hangi
yonden geldigini anlayabiliriz. Buna goére A ve B sece-
nekleri dogru, C secenegi yanlistir.

Yanit : B
. I ve Il deneyle ilgilidir.
Yanit: B
. Farkh uzakliklarda bulunan Hakan ve Merve, sesleri
farkl siddette hisseder. Hakan daha uzakta oldugu icin
daha az siddette isitir.

Yanit: C

5. DENEME HAYAT BIiLGISi

1. (1) Her ilce, bir mahalleye bagldir. ( 4 )JKaymakam,

gorevlerini ildeki muhtara bagl olarak yapar. ilcede
devleti temsil eder.

Yanit: C
. Ortak kullanim alanlarina verilen zarardan bircok kisi
zarar gorur.

Yanit: A
. Belediye baskani, secimle gérevlendirilir. Sehir ici ula-
sim hizmetleri, is yeri ve pazarlari denetlemek goérevleri
arasindadir.

Yanit : C

4,

1. cOmlede dogruyu isaretlemeliyiz.
Yanit : B
. Fatih Sultan Mehmet K&prisu, Evliya Celebi'nin yasadi-
g1 dénemden cok sonra yapilmistr.
Yanit: B
.D-Y-D
Yanit: B
. Emre ve ipek
Yanit: A
. Cumhuriyetle yonetilen Glkelerde millet padisaha bagl

kararlar alir.
Yanit : B

5. DENEME INGILIZCE

1.

Londra’da havanin  ygmurlu ve rizgarl oldugunu
gosteren secenek B'dir.

Yanit : B

. Yanhs olan ikinci resimdir. GUnesli sunny demektir.

Yanit: B

. Diyalogda disari ¢ikmak istemektedirler. Havanin gizel

oldugunu séylemektedirler.
Yanit: C

. Yanhs olan kelime pigeon’ dir. GUvercin resmi olmasi

gerekmektedir.
Yanit: C

. Kiguk yesil ziplayabilen ve yuzebilen hayvan kur-

bagadir.
Yanit : A

. Karnisik kelimelerden olusan dogru soru kalbi C

secenegidir.
Yanit: C

6. DENEME TURKCE

1.
2.

bin - dUs - sal - cay s6zcikleri es seslidir.
Yanit: A

Sabah sahilde yuriyids yapan bir adam
(t») g6rd0gu manzara karsisinda saskinliga
ugromls@BUﬂJn sahil kiyiya vuran deniz-
yildizlan ile doluymus((::))Adam yirimeyi
suUrdurUrken denizyildizlarini denize atmaya
calisan bir cocuga rastlamis Cocuga ()
“Orada binlerce denizyildizi var((:*))Hepsini
atmana imkan gok enin bunlan atman
neyi degistirecek ki (:*) “ diye sormus.

5 yere nokta konur. Soruyu dogru cevaplayan égrenci
sayisi sinifin yarisi kadardir.

Yanit: C




CEVAP ANAHTARI

3. Metinde olayin yasandidi yer belli degildir.

Yanit : B
4. Metinde olay gelecekte yasanacakir.
Yanit: C
5. z
agzi acik kaldi.
agiz degistirdi.
Yanit : B
6. 3A sinifi kitap okumayr sevmemektedir.
Bilgisine ulasilamaz.
Yanit: A
7. Kim? - Arkadasim
Nicin? — Proje 6devini unuttugundan
NasilI? - Bu sorunun yaniti yoktur.
Yanit: B

kizgin saskin

Yanit: C
9. (Pinar) Alisverise gidememenin nedeni yagmur yag-
masidir.
Yanit: A
10. 4. comledeki “koyu” s6zcGgu rengi acik olmayan an-
lamindadrr.
Yanit: C

6. DENEME MATEMATIK

1. K=2egik
A =2 egik 2+2=4
Yanit : A
2. Etek + Bluz = 270 cm (Kalan)
524 — 270 = 254 cm (Elbise)
Yanit : A

3. Nil = minare, fener 1511, giines Isini (isina érnekfir.)
Erva — Orgu sisi (dogru) kalem ve teller yanls (2 yan-
hs)

Yanit: B

4,
20 cm 15¢cm
60 + 20 = 80 50 + 15 = 65
50 cm 80x 2 =160 cm 65x2=130cm
50x4 = 200 70 cm
70x4 =280 cm
Bahcenin cevresi 250 m den fazla olan 1 kisidir.
Yanit : A
5.32+60=91 92 x2 =184
184x5=920m
Yanit : B
Yanit : A

g | | ]

8 pembe

Yanit: C

8. 6-0=6cm 6-2=4cm

=
||l"ﬂl‘q"”lHBIHHHEIHHWEPHW

_—
||||||(|I‘|1|||l|l||!l|l||||l|:l;||l||||||‘|‘|||llwg|1mﬂlm

4+4+6=14cm

Yanit: C
9. Olcilecek Uzunluk Metre | Kilometre
Kalemin boyu v
Sinifimizin eni v
istanbul — Antalya arasi uzaklik v
Kolonya sisesinin boyu v
Yanit : A

10.Noktalar alfabemizin biyuk harfleriyle adlandirilir.
Yanit : B

3. SINIF COZUMLER



CEVAP ANAHTARI

6. DENEME FEN BiLIMLERI 6. DENEME HAYAT BIiLGISi

3. SINIF COZUMLER

1. Kutunun icindeki varlk beslenip Ureyebildigine gére - 1.

canli bir varliktir. Bu nedenle kitap ya da kol saati ola-
maz.
Yanit: C

. Kartta verilen varlik kendiliginden hareket edip nefes al-
digina gore canli bir varliktir. 2. kartta verilen 6zellik ise

Yanit : B

. Kutup aysi nesli tukenmek Gzere olan bir hayvandrr.

cansiz varliklara aittir. Yanit: A
Yanit: 8 3. Etve sit
Yanit : B
. Gorseli inceledigimizde bitkinin tohumundan yetiskin . . . o
bir bitkinin meydana geldigini goririz. Yetiskin bitki- 4. Zeytin ve turuncgiller ayni iklimde yefisebilir.
deki meyvede ise bitkinin ézelliklerini tasiyan tohumlar Yanit: A
Uretilir. A ve B secenekleri dogrudur. Bitkinin cimlenebil- 5. Emre ve ipek dogru séylemistir.
mesi yalnizca toprakta gerceklesmez. Sebzelikte duran Yanit : C
patateslerin, kuru soganin cimlendigine sahitlik etmissi- 6 Kuzey
nizdir. Ya da fasulye ¢imlendirme deneylerinde pamuk : L
icinde tohumun cimlendigini gérmussunizdur. ol J‘\k% Dogu Dogu__{
Yanit: C eoney

. 1. Cevre temizligine katkida bulunmaktadirlar. (D)

2. Gorevliler bu isi yaptigi icin gereksiz yorulmaktadir-
lar. (Y)

3. Sorumluluk sahibidirler. (D)

A
fisuno

g
o
Qe
(=4
Kuzey
—

o
Dogu
— .

-

Yanit : A

Yanit: B 7. Sularin kirletilmesi, su canlilannin hayatini olumsuz etkiler.
Yanit : A
. Disandan bir etki olmadikca hareket edemezler. . ) ) .
8. En 6nemli besin kaynagimizdir.
Yanit: B Yanit: C

. Bitkilerin yasam dongisU tohumla baslar. (4) daha
sonra tohum cimlenir. (6) cimlenen bitki geliserek genc
bitkiyi olusturur. ( 2 ) yaprak sayisi giderek artarak bitki

6. DENEME INGILIZCE

gelisimini 5mUr boyu devam ettirir. (5-3-1) 1. Havalimanina nasil gidebilecedin sormaktadir. Cevapta
Yanit: C ise taksi ile gidebilecegdi séylenmektedir.
Yanit: C
. | Ipek, dogru bir tasarim yapmustir. (D
P 9 yaprmistr. (D) 2. Karnisik verilen kelime bulutlu  anlamina  gelen

IIl. Solucanlar bu yapay ortamda yiyecekleri kendileri

bulamayacaklari icin ipek onlar beslemelidir. (D) CLOUDY'dir.

Yanit: A

Yanit: A
3. Gorselde sisli bir hava vardir.
Yanit: B
. Al'1, 2, 3ve 5. gorseller yapay cerceveye 6rnektir. (D) . o '

B) 4 ve 5. gérseller dogal cerceveye 6rnekdir. (Y) 4. David martilar sevdigini séylemektedir.

Yanit: A

C) 5. gorsel doganin etkisiyle olusmustur. (D)
Yanit: A

. Yapay cevrede bulunan canli tr0 sayisi, dogal cevrede
bulunan canli t0ri sayisina esit olabilir.

Yanit : A

. Ugur boceklerini seviyor musun? diye sorulmaktadir.

Yanit: C

6. Yerler bash@ina uyan secenek otobiis duradi olan B dir.

Yanit :B




